3ajgaum 115l BCTYNUTEIbHBIX UCNIBITAHUN 110 MaTeMaTHKe (JIeMO — BepCusi)
B 7 KJacce

1. Breruuciure:

(5—43):10 (2—1%):3%

2. Ha cknag npusesnu 100 Kr orypiioB, BIaXXHOCTh KOTOPBIX paBHa 99%. 3a Bpems
XpaHEHUs BIAXXHOCTh OI'YpIIOB YMEHbIINIACh HA 1%. CKOJIBKO CTay BECUTH OT'YpIbI?

3. Pemmre ypaBHeHue:
4,37+6,7x=7,75+9,3x

4. Tlpu onHoBpeMeHHOI paboTe 6 KOMOaiiHOB yOepyT Bce noje 3a 14 4. 3a CKOJIBbKO YacoB
yoepyT moje 8 komOaitHOB?

5. Jlanel Toukn A(-4; 5), B(2; 13), C(2; -3). Haittu momans tpeyroiasHuka ABC, eciaun
JUTMHA €IMHUYHOTO oTpe3ka 0,5.

6. Kaxnayto cexynay 6akrepust JeiuTcs Ha 1Be HOBbIe OakTepuu. M3BecTHO, UTO BECh
00BEM O/IHOTO CTakaHa OaKTepUH 3aMoIHAIOT 32 1 yac. 3a CKOJIBbKO CEeKYHJ CTakaH OyneT
3arnoJgHeH OaKTepHs MU HAMOJIOBUHY?

7. B necy npoBoaunu kpocc. benke mokasanoch, 4To nepBoe MECTO 3aHs 3asil], a BTOPOE —
auca. Copoke ke T0Ka3aJI0Ch, YTO 3asil] ObLJI BTOPBIM, a IEPBLIM ObLI J1oCh. Cybs
COpPEBHOBAHUI (PUIIMH YTOYHUI, YTO U O€NKa, ¥ COPOKA MPaBbl, HO TOJILKO HATIOJIOBUHY.
B kakom nopsnke GpuHHITIpOBAIH 0OeIUTENN Kpocca?



